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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker(Mar 20)

Would you say that things in the United States today are…

Off on the wrong track
Generally headed in the right direction

Not sure
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is
performing as President?

Strongly approve
Somewhat approve

Somewhat disapprove
Strongly disapprove

Not sure
How would you describe the current state of the US economy?

Excellent
Good

Fair
Poor

Don't know
Please select the one political issue that matters to you the
most today…

Economy
Inflation

Health care
Economic inequality

Gun policy
Violent crime

Abortion
Climate change

Immigration
Race and ethnic inequality

Education
Foreign policy

Supreme Court
Coronavirus

None of the above
In a general election race between President Joe Biden and
former President Donald Trump who would you prefer?

Donald Trump
Joe Biden

Not sure
In a general election race between Joe Biden and Ron
DeSantis who would you prefer?

Ron DeSantis
Joe Biden

Not sure
In a general election race between Joe Biden and Nikki Haley
who would you prefer?

Nikki Haley
Joe Biden

Not sure
Do you plan to vote in the 2024 Republican Presidential
primary?

Yes
No

These results are based on responses from 1,978 Americans collected between March 16-21 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its
opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age,
Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity
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Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
62% 65% 59% 62% 70% 58% 64% 63% 56% 62% 43% 62% 83% 62% 60% 64% 62% 62% 62% 50% 58% 67% 65% 66% 59% 63% 60% 55% 62% 35% 70% 57% 56%
20% 17% 24% 20% 13% 17% 22% 19% 33% 20% 35% 14% 8% 20% 23% 17% 20% 20% 20% 20% 24% 16% 20% 17% 28% 22% 14% 10% 20% 42% 16% 17% 21%
18% 18% 17% 18% 16% 25% 14% 18% 11% 18% 22% 24% 9% 18% 16% 19% 18% 17% 18% 30% 18% 17% 15% 16% 13% 15% 26% 35% 18% 23% 14% 26% 23%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
10% 8% 12% 10% 7% 7% 10% 10% 17% 10% 20% 4% 1% 10% 15% 7% 9% 8% 10% 12% 12% 10% 7% 7% 9% 12% 2% 0% 10% 21% 8% 7% 9%
26% 24% 27% 26% 19% 28% 27% 26% 23% 26% 46% 19% 7% 26% 22% 29% 22% 32% 26% 20% 21% 25% 29% 28% 37% 27% 23% 15% 26% 38% 22% 25% 31%
18% 21% 15% 18% 30% 19% 21% 17% 9% 18% 16% 19% 20% 18% 19% 23% 17% 18% 18% 15% 14% 20% 19% 23% 20% 17% 25% 17% 18% 14% 18% 23% 20%
37% 37% 37% 37% 32% 35% 34% 38% 47% 37% 8% 37% 68% 37% 38% 30% 41% 32% 37% 30% 40% 38% 38% 35% 32% 38% 33% 46% 37% 16% 43% 33% 31%

9% 10% 8% 9% 11% 11% 8% 10% 4% 9% 10% 21% 3% 9% 5% 11% 10% 10% 9% 23% 13% 7% 6% 6% 3% 7% 17% 22% 9% 12% 8% 12% 9%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
2% 1% 4% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 7% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 4% 2% 1% 3%

13% 12% 15% 13% 18% 12% 12% 10% 29% 13% 21% 10% 7% 13% 15% 12% 15% 9% 13% 14% 13% 11% 13% 12% 20% 13% 15% 7% 13% 27% 9% 16% 15%
30% 31% 28% 30% 33% 36% 31% 27% 24% 30% 36% 25% 25% 30% 32% 30% 29% 29% 30% 33% 24% 30% 29% 34% 37% 30% 28% 35% 30% 41% 26% 37% 28%
50% 53% 46% 50% 43% 42% 50% 56% 46% 50% 35% 50% 65% 50% 48% 53% 47% 53% 50% 37% 54% 53% 53% 49% 40% 51% 48% 35% 50% 22% 58% 39% 46%

5% 3% 7% 5% 6% 8% 4% 5% 0% 5% 3% 14% 2% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 9% 7% 4% 3% 4% 1% 4% 8% 23% 5% 5% 4% 6% 8%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
26% 24% 28% 26% 8% 24% 23% 31% 26% 26% 22% 23% 32% 26% 26% 25% 25% 27% 26% 23% 25% 22% 24% 30% 33% 27% 24% 11% 26% 14% 28% 29% 24%
21% 23% 20% 21% 27% 27% 23% 17% 19% 21% 17% 18% 28% 21% 23% 20% 22% 20% 21% 14% 17% 24% 31% 24% 20% 22% 21% 17% 21% 18% 22% 28% 19%

7% 8% 5% 7% 5% 6% 8% 8% 4% 7% 8% 7% 5% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 10% 7% 7% 2% 8% 5% 7% 7% 5% 7% 6% 8% 5% 5%
6% 6% 7% 6% 6% 5% 9% 6% 4% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 4% 7% 8% 6% 8% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 8%
6% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 4% 6% 7% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 8% 4% 7% 5% 8% 4% 6% 6% 5% 7% 8%
6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 6% 9% 6% 6% 8% 6% 6% 4% 8% 7% 6% 6% 10% 10% 5% 4% 4% 3% 5% 9% 13% 6% 12% 5% 5% 5%
5% 9% 1% 5% 9% 6% 5% 5% 3% 5% 6% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 1% 5%
5% 4% 7% 5% 12% 5% 5% 4% 4% 5% 9% 5% 1% 5% 4% 6% 4% 7% 5% 3% 7% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 0% 5% 3% 6% 2% 5%
4% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 9% 4% 3% 5% 6% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 12% 4% 7% 4% 8% 4%
4% 3% 5% 4% 6% 3% 3% 3% 10% 4% 6% 6% 1% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 1% 5% 7% 5% 2% 2% 4% 5% 13% 4% 14% 2% 3% 5%
2% 2% 3% 2% 7% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 0% 2% 2% 2% 9% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 4% 2% 4% 1%
2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 4%
2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 1%
1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2%
2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 2% 1% 6% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 15% 2% 2% 2% 2% 2%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
47% 46% 47% 47% 46% 47% 47% 47% 48% 47% 14% 39% 87% 47% 45% 42% 53% 41% 47% 60% 46% 47% 47% 47% 39% 47% 47% 50% 47% 20% 54% 49% 39%
38% 36% 40% 38% 35% 39% 38% 38% 36% 38% 75% 22% 6% 38% 42% 45% 32% 40% 38% 22% 39% 37% 39% 38% 45% 41% 27% 15% 38% 61% 34% 31% 39%
15% 18% 13% 15% 18% 14% 16% 15% 16% 15% 11% 39% 8% 15% 14% 14% 15% 19% 15% 19% 15% 16% 14% 15% 16% 12% 25% 35% 15% 19% 12% 20% 23%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
37% 37% 38% 37% 26% 35% 36% 40% 46% 37% 11% 22% 74% 37% 39% 35% 41% 31% 37% 30% 36% 35% 37% 44% 41% 39% 33% 18% 37% 16% 45% 30% 31%
34% 31% 38% 34% 25% 34% 36% 34% 38% 34% 69% 17% 5% 34% 38% 36% 28% 39% 34% 27% 33% 34% 33% 34% 44% 38% 21% 13% 34% 54% 30% 34% 34%
29% 33% 24% 29% 49% 31% 28% 27% 16% 29% 20% 61% 20% 29% 23% 29% 31% 30% 29% 43% 32% 31% 30% 22% 16% 23% 46% 69% 29% 30% 25% 36% 35%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
33% 34% 31% 33% 23% 30% 32% 34% 41% 33% 12% 21% 62% 33% 36% 31% 35% 28% 33% 21% 31% 32% 34% 39% 34% 34% 28% 28% 33% 17% 39% 27% 27%
32% 28% 37% 32% 26% 31% 32% 32% 38% 32% 66% 13% 6% 32% 35% 34% 28% 35% 32% 25% 32% 32% 30% 30% 42% 36% 20% 11% 32% 52% 28% 32% 29%
35% 38% 32% 35% 51% 38% 36% 34% 21% 35% 22% 66% 32% 35% 29% 35% 38% 37% 35% 54% 36% 36% 36% 30% 24% 30% 52% 61% 35% 31% 33% 41% 44%

Sample Size 753 392 361 753 59 155 144 318 76 753  -  - 753 753 165 106 348 135 753 52 176 190 66 186 84 573 163 17 753 18 546 86 102
72% 77% 66% 72% 62% 59% 74% 74% 91% 72%  -  - 72% 72% 70% 79% 70% 73% 72% 60% 73% 75% 72% 69% 73% 87% 19% 67% 72% 54% 80% 38% 60%
28% 23% 34% 28% 38% 41% 26% 26% 9% 28%  -  - 28% 28% 30% 21% 30% 27% 28% 40% 27% 25% 28% 31% 27% 13% 81% 33% 28% 46% 20% 62% 40%
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker(Mar 20) These results are based on responses from 1,978 Americans collected between March 16-21 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its
opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age,
Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity
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Who do you think the Republican Party should nominate as
the party's candidate for president in 2024?

Donald Trump
Ron DeSantis

Mike Pence
Nikki Haley

Ted Cruz
Liz Cheney

Tim Scott
Other

In a primary race between Donald Trump and Ron DeSantis
who would you prefer

Donald Trump
Ron DeSantis

Not sure
In a primary race between Donald Trump and Nikki Haley who
would you prefer

Donald Trump
Nikki Haley

Not sure
Do you believe Joe Biden should run for President in 2024?

Yes
No

If President Biden does not run for reelection which Democrat
would be your preferred candidate in 2024?

Kamala Harris
Hillary Clinton

Gavin Newsom
Pete Buttigieg

Alexandria Ocasio-Cortez
Elizabeth Warren

Stacey Abrams
Amy Klobuchar

J.B. Pritzker
Other

Who did you vote for in the Presidential election of 2020?

Joe Biden
Donald Trump

Other
Did not vote in the 2020 Presidential election

Are you aware of the failure of Silicon Valley Bank and
Signature Bank over the last few days?

Yes
No

Are you concerned about the stability of the US banking
system?

Extremely concerned
Very concerned

Somewhat concerned
A little concerned

Not concerned at all
Do you believe that the federal government should bailout
these failed banks?

Yes
No

Don't know

Sample Size 753 392 361 753 59 155 144 318 76 753  -  - 753 753 165 106 348 135 753 52 176 190 66 186 84 573 163 17 753 18 546 86 102
58% 56% 61% 58% 54% 63% 60% 55% 60% 58%  -  - 58% 58% 60% 61% 57% 56% 58% 74% 66% 64% 69% 45% 40% 56% 67% 55% 58% 59% 57% 69% 55%
22% 21% 24% 22% 17% 20% 17% 25% 25% 22%  -  - 22% 22% 15% 19% 26% 23% 22% 10% 8% 18% 15% 35% 46% 25% 13% 23% 22% 21% 23% 19% 20%

5% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 7% 1% 5%  -  - 5% 5% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 9% 4% 7% 4% 2% 4% 7% 17% 5% 0% 5% 5% 7%
5% 7% 2% 5% 3% 6% 9% 3% 3% 5%  -  - 5% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 0% 3% 5% 5% 8% 3% 5% 3% 0% 5% 7% 5% 2% 4%
5% 7% 3% 5% 9% 3% 4% 6% 8% 5%  -  - 5% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 1% 4% 6% 5% 7% 5% 5% 9% 4% 4% 12%
2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 3% 0% 2%  -  - 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 4% 2% 1% 0%
1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 1%  -  - 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
2% 2% 2% 2% 10% 1% 3% 1% 0% 2%  -  - 2% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 0% 4% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 2%

Sample Size 753 392 361 753 59 155 144 318 76 753  -  - 753 753 165 106 348 135 753 52 176 190 66 186 84 573 163 17 753 18 546 86 102
60% 59% 60% 60% 52% 62% 64% 59% 55% 60%  -  - 60% 60% 62% 62% 58% 58% 60% 73% 71% 66% 67% 43% 44% 57% 65% 76% 60% 71% 58% 73% 56%
30% 30% 30% 30% 16% 29% 27% 33% 40% 30%  -  - 30% 30% 25% 28% 33% 31% 30% 16% 15% 26% 22% 48% 51% 33% 23% 18% 30% 24% 31% 22% 35%
10% 10% 10% 10% 32% 9% 9% 9% 4% 10%  -  - 10% 10% 13% 10% 9% 11% 10% 11% 15% 8% 12% 9% 6% 10% 12% 6% 10% 5% 11% 5% 9%

Sample Size 753 392 361 753 59 155 144 318 76 753  -  - 753 753 165 106 348 135 753 52 176 190 66 186 84 573 163 17 753 18 546 86 102
72% 69% 75% 72% 57% 79% 70% 72% 67% 72%  -  - 72% 72% 67% 69% 74% 72% 72% 71% 76% 76% 79% 66% 59% 70% 76% 94% 72% 84% 70% 79% 73%
16% 18% 14% 16% 3% 10% 21% 16% 29% 16%  -  - 16% 16% 20% 21% 12% 16% 16% 2% 10% 15% 11% 24% 24% 18% 11% 0% 16% 11% 17% 6% 16%
12% 14% 11% 12% 40% 11% 9% 12% 4% 12%  -  - 12% 12% 12% 10% 13% 13% 12% 26% 14% 9% 10% 10% 17% 12% 13% 6% 12% 5% 13% 15% 11%

Sample Size 816 453 363 816 72 166 165 333 81 816 816  -  - 816 196 153 271 196 816 61 239 192 68 164 92 698 112 7 816 172 442 95 107
49% 47% 52% 49% 47% 41% 48% 54% 53% 49% 49%  -  - 49% 51% 44% 51% 51% 49% 48% 54% 50% 50% 40% 52% 50% 45% 43% 49% 55% 47% 38% 59%
51% 53% 48% 51% 53% 59% 52% 46% 47% 51% 51%  -  - 51% 49% 56% 49% 49% 51% 52% 46% 50% 50% 60% 48% 50% 55% 57% 51% 45% 53% 62% 41%

Sample Size 816 453 363 816 72 166 165 333 81 816 816  -  - 816 196 153 271 196 816 61 239 192 68 164 92 698 112 7 816 172 442 95 107
30% 32% 27% 30% 25% 36% 31% 28% 30% 30% 30%  -  - 30% 28% 27% 45% 14% 30% 31% 37% 27% 44% 22% 22% 29% 36% 34% 30% 48% 23% 28% 33%
18% 18% 19% 18% 16% 12% 17% 22% 19% 18% 18%  -  - 18% 16% 29% 14% 18% 18% 26% 24% 14% 11% 19% 11% 16% 30% 15% 18% 17% 20% 23% 8%
11% 9% 12% 11% 11% 9% 7% 11% 23% 11% 11%  -  - 11% 3% 5% 11% 23% 11% 4% 6% 12% 8% 14% 19% 12% 3% 0% 11% 13% 8% 6% 22%
10% 9% 12% 10% 9% 9% 10% 9% 15% 10% 10%  -  - 10% 12% 10% 7% 13% 10% 8% 8% 10% 8% 10% 17% 11% 5% 15% 10% 3% 13% 9% 9%

8% 7% 9% 8% 6% 16% 9% 5% 3% 8% 8%  -  - 8% 15% 9% 4% 6% 8% 3% 10% 9% 11% 7% 2% 9% 4% 0% 8% 2% 10% 12% 7%
6% 8% 4% 6% 9% 6% 6% 6% 5% 6% 6%  -  - 6% 3% 7% 5% 10% 6% 0% 3% 5% 4% 12% 12% 6% 5% 0% 6% 4% 7% 4% 10%
4% 4% 3% 4% 11% 2% 5% 3% 0% 4% 4%  -  - 4% 7% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 6% 4% 4% 3% 4% 3% 0% 4% 5% 4% 1% 2%
2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 0% 2% 2%  -  - 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 6% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 1%
2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2%  -  - 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 5% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 3%

10% 10% 10% 10% 13% 6% 8% 13% 4% 10% 10%  -  - 10% 9% 11% 9% 10% 10% 23% 8% 12% 4% 9% 5% 9% 13% 35% 10% 6% 11% 15% 4%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
33% 32% 33% 33% 21% 34% 33% 33% 35% 33% 68% 14% 4% 33% 37% 34% 28% 36% 33% 22% 32% 31% 34% 34% 40% 43% 0% 0% 33% 53% 29% 39% 26%
29% 28% 30% 29% 26% 26% 27% 30% 36% 29% 5% 17% 61% 29% 28% 30% 31% 26% 29% 33% 25% 30% 29% 31% 31% 38% 0% 0% 29% 9% 37% 17% 23%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
38% 39% 37% 38% 53% 39% 39% 36% 29% 38% 26% 68% 34% 38% 35% 36% 41% 37% 38% 44% 42% 39% 36% 34% 28% 19% 100% 100% 38% 39% 34% 43% 50%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
66% 62% 71% 66% 48% 61% 60% 70% 89% 66% 67% 56% 71% 66% 65% 67% 64% 70% 66% 49% 53% 66% 70% 81% 83% 70% 53% 60% 66% 65% 65% 68% 69%
34% 38% 29% 34% 52% 39% 40% 30% 11% 34% 33% 44% 29% 34% 35% 33% 36% 30% 34% 51% 47% 34% 30% 19% 17% 30% 47% 40% 34% 35% 35% 32% 31%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
17% 16% 18% 17% 12% 18% 17% 17% 15% 17% 15% 16% 19% 17% 17% 15% 17% 18% 17% 27% 16% 15% 11% 19% 14% 18% 12% 20% 17% 22% 15% 19% 15%
22% 23% 22% 22% 29% 22% 23% 21% 20% 22% 23% 17% 25% 22% 22% 22% 22% 24% 22% 18% 22% 24% 30% 22% 15% 23% 21% 21% 22% 24% 21% 28% 21%
38% 42% 34% 38% 42% 37% 36% 39% 35% 38% 38% 33% 41% 38% 40% 42% 35% 38% 38% 34% 35% 39% 38% 39% 47% 38% 38% 29% 38% 26% 40% 35% 41%
11% 10% 13% 11% 8% 13% 13% 10% 12% 11% 11% 13% 10% 11% 10% 8% 13% 11% 11% 11% 10% 10% 14% 14% 10% 12% 11% 7% 11% 8% 13% 7% 13%
12% 10% 14% 12% 9% 10% 11% 12% 18% 12% 12% 22% 6% 12% 11% 13% 13% 9% 12% 10% 17% 12% 8% 6% 15% 10% 18% 22% 12% 21% 10% 11% 10%

Sample Size 1,308 649 659 1,308 80 248 239 561 182 1,308 544 231 534 1,308 278 213 510 308 1,308 75 295 316 115 337 169 1,056 229 24 1,308 168 790 144 207
24% 23% 24% 24% 38% 26% 24% 23% 16% 24% 31% 17% 19% 24% 19% 22% 26% 26% 24% 48% 20% 20% 20% 27% 22% 22% 31% 20% 24% 40% 18% 36% 23%
43% 37% 49% 43% 24% 41% 43% 47% 44% 43% 40% 39% 48% 43% 38% 46% 45% 42% 43% 30% 36% 47% 47% 44% 50% 45% 37% 23% 43% 32% 48% 38% 39%
33% 40% 27% 33% 37% 33% 33% 31% 40% 33% 29% 44% 33% 33% 44% 31% 29% 33% 33% 22% 44% 33% 34% 29% 28% 33% 32% 56% 33% 28% 34% 26% 38%
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker(Mar 20) These results are based on responses from 1,978 Americans collected between March 16-21 via the Premise smartphone application. Premise randomly sampled its
opt-in panel members, stratified on Age, Gender, Region and Education, based on the 2019 American Community Survey (ACS). The results are weighted by Age,
Gender, Region and Education benchmarked against the 2019 ACS estimates. Respondents were compensated for their completion of the survey through the

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity
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The federal government has announced that all deposits at
Silicon Valley Bank will be guaranteed and all companies and
individuals with accounts at the bank will receive all of their
money back. Do you support this action by the government?

Strongly support
Somewhat support

Neither support nor oppose
Somewhat oppose

Strongly oppose
Do you believe the actions taken by the federal government
following the failure of these banks is a bailout?

Yes
No

Don't know
Do you believe more federal bank regulation is necessary to
ensure stability of the US banking system?

Yes, much more regulation is needed
Yes, a little more regulation is needed

No, the current regulations are sufficient
No, a little less regulation is needed
No, much less regulation is needed

Are you registered to vote in the United States?

Yes
No

I don't know
Generally speaking do you usually think of yourself as a
Democrat a Republican or an independent?

Democrat
Republican

Independent
Other

Would you call yourself a strong Republican or a not very
strong Republican?

Strong
Not very strong

Would you call yourself a strong Democrat or a not very
strong Democrat?

Strong
Not very strong

Do you think of yourself as closer to the Republican Party or
to the Democratic Party?

Democratic Party
Republican Party

Neither

Sample Size 1,308 649 659 1,308 80 248 239 561 182 1,308 544 231 534 1,308 278 213 510 308 1,308 75 295 316 115 337 169 1,056 229 24 1,308 168 790 144 207
32% 30% 33% 32% 27% 27% 36% 30% 41% 32% 41% 34% 21% 32% 36% 35% 29% 29% 32% 51% 37% 29% 36% 24% 30% 32% 33% 24% 32% 53% 29% 30% 27%
27% 28% 26% 27% 32% 29% 26% 27% 22% 27% 29% 22% 27% 27% 25% 28% 26% 30% 27% 23% 23% 25% 29% 35% 22% 26% 33% 24% 27% 24% 27% 28% 29%
24% 27% 22% 24% 36% 34% 23% 23% 14% 24% 20% 29% 27% 24% 26% 26% 26% 19% 24% 11% 27% 31% 21% 20% 23% 23% 27% 41% 24% 15% 23% 34% 30%
10% 10% 10% 10% 2% 6% 7% 12% 15% 10% 7% 8% 13% 10% 8% 5% 9% 15% 10% 12% 6% 9% 8% 13% 11% 11% 4% 12% 10% 5% 12% 3% 7%

7% 6% 9% 7% 2% 3% 8% 9% 9% 7% 3% 6% 12% 7% 5% 5% 10% 7% 7% 3% 7% 6% 6% 8% 13% 8% 3% 0% 7% 3% 9% 4% 7%

Sample Size 1,308 649 659 1,308 80 248 239 561 182 1,308 544 231 534 1,308 278 213 510 308 1,308 75 295 316 115 337 169 1,056 229 24 1,308 168 790 144 207
48% 45% 51% 48% 44% 40% 51% 54% 39% 48% 49% 38% 52% 48% 44% 42% 51% 52% 48% 48% 37% 47% 45% 57% 54% 52% 34% 30% 48% 45% 50% 41% 50%
19% 15% 22% 19% 9% 24% 22% 15% 21% 19% 21% 21% 15% 19% 18% 21% 20% 16% 19% 13% 20% 16% 23% 18% 21% 18% 23% 12% 19% 28% 17% 18% 16%
33% 40% 27% 33% 47% 36% 28% 30% 40% 33% 31% 40% 33% 33% 38% 36% 30% 33% 33% 39% 43% 36% 32% 26% 25% 31% 43% 58% 33% 27% 33% 41% 34%

Sample Size 1,308 649 659 1,308 80 248 239 561 182 1,308 544 231 534 1,308 278 213 510 308 1,308 75 295 316 115 337 169 1,056 229 24 1,308 168 790 144 207
40% 39% 41% 40% 41% 34% 37% 42% 45% 40% 53% 38% 27% 40% 40% 39% 40% 41% 40% 56% 40% 43% 44% 34% 36% 40% 41% 27% 40% 59% 36% 43% 38%
36% 39% 34% 36% 35% 39% 39% 35% 33% 36% 32% 34% 42% 36% 43% 37% 33% 35% 36% 27% 36% 33% 40% 42% 33% 35% 41% 37% 36% 28% 38% 33% 38%
19% 19% 19% 19% 21% 22% 19% 18% 18% 19% 12% 20% 26% 19% 15% 20% 22% 18% 19% 8% 20% 17% 12% 20% 29% 19% 17% 30% 19% 10% 22% 21% 15%

2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 1%
3% 2% 4% 3% 0% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 8% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 2% 1% 8%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
76% 77% 75% 76% 70% 75% 77% 77% 81% 76% 86% 58% 76% 76% 81% 72% 74% 80% 76% 70% 71% 79% 80% 77% 84% 100% 0% 0% 76% 75% 80% 65% 69%
22% 21% 23% 22% 25% 23% 20% 22% 18% 22% 14% 38% 22% 22% 18% 26% 24% 18% 22% 28% 25% 17% 20% 23% 16% 0% 100% 0% 22% 23% 18% 32% 28%

2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 100% 2% 3% 1% 3% 3%

Sample Size 1,978 1,049 929 1,978 166 408 397 802 205 1,978 816 409 753 1,978 426 318 793 442 1,978 156 559 481 165 414 203 1,509 428 41 1,978 258 1,209 212 298
32% 35% 29% 32% 34% 32% 35% 32% 26% 32% 78% 0% 0% 32% 35% 40% 28% 32% 32% 35% 31% 31% 34% 32% 33% 36% 20% 14% 32% 57% 26% 43% 28%
28% 28% 29% 28% 26% 27% 29% 29% 28% 28% 0% 0% 75% 28% 25% 23% 36% 23% 28% 25% 23% 31% 31% 33% 28% 28% 28% 40% 28% 6% 34% 33% 24%
32% 31% 34% 32% 33% 34% 26% 33% 38% 32% 20% 73% 23% 32% 34% 31% 29% 37% 32% 28% 38% 31% 27% 27% 36% 31% 36% 29% 32% 29% 34% 20% 36%

7% 7% 8% 7% 7% 7% 9% 6% 8% 7% 2% 27% 2% 7% 6% 6% 7% 9% 7% 12% 7% 7% 7% 7% 3% 4% 16% 17% 7% 8% 6% 5% 13%

Sample Size 562 295 267 562 44 110 116 234 57 562  -  - 562 562 107 72 284 100 562 39 129 147 52 139 56 426 120 16 562 15 407 70 70
61% 61% 60% 61% 40% 57% 59% 66% 62% 61%  -  - 61% 61% 39% 56% 68% 66% 61% 70% 67% 54% 66% 58% 58% 67% 40% 45% 61% 69% 65% 52% 43%
39% 39% 40% 39% 60% 43% 41% 34% 38% 39%  -  - 39% 39% 61% 44% 32% 34% 39% 30% 33% 46% 34% 42% 42% 33% 60% 55% 39% 31% 35% 48% 57%

Sample Size 635 364 271 635 57 129 140 257 53 635 635  -  - 635 149 127 218 140 635 54 176 150 56 133 67 545 84 6 635 146 314 91 84
58% 56% 62% 58% 49% 54% 50% 65% 68% 58% 58%  -  - 58% 67% 56% 58% 50% 58% 47% 61% 59% 71% 53% 56% 60% 49% 8% 58% 59% 60% 52% 58%
42% 44% 38% 42% 51% 46% 50% 35% 32% 42% 42%  -  - 42% 33% 44% 42% 50% 42% 53% 39% 41% 29% 47% 44% 40% 51% 92% 42% 41% 40% 48% 42%

Sample Size 781 389 391 781 66 168 141 311 95 781 181 409 191 781 170 118 291 201 781 63 253 185 57 143 80 538 224 19 781 97 488 52 144
23% 23% 24% 23% 23% 22% 18% 24% 30% 23% 0% 0% 23% 28% 22% 18% 27% 23% 11% 25% 23% 20% 22% 31% 28% 12% 5% 23% 26% 26% 9% 16%
24% 25% 24% 24% 23% 27% 20% 27% 20% 24% 0% 0% 24% 34% 29% 22% 17% 24% 20% 18% 23% 25% 33% 34% 27% 19% 6% 24% 3% 29% 31% 22%
52% 52% 52% 52% 54% 51% 62% 49% 50% 52% 0% 0% 52% 38% 50% 60% 55% 52% 69% 56% 54% 55% 45% 35% 44% 69% 89% 52% 70% 45% 60% 62%

100%
100%

100%


